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АНОТАЦІЯ 
Актуальність. Індустрія туризму є вагомим сектором господарства багатьох країн світу, але в 

Україні темпи розвитку туризму характеризуються нестабільністю, тому постає питання здійснення 
ефективної, раціональної і збалансованої туристичної політики за умови доцільного залучення 
туристичного потенціалу. У зв’язку з вище наведеним фактом актуальною э проблема обліку та 
систематизації туристичних ресурсів, що дозволить забезпечити органи державної влади з питань 
туризму та безпосередньо рекреантів достатньою кількістю інформаційної бази, що може забезпечити 
успішний розвиток туристичного комплексу країни і розширення експорту туристичних послуг. 

Метою дослідження є розробка картографічного супроводу кадастру туристичних ресурсів як 
інструменту їх систематизації з відповідними рекомендаціями щодо його ведення.  

Задачі: 1. проаналізувати сучасну наукову літературу в сфері кадастру туристичних ресурсів та 
дослідити досвід створення кадастру туристичних ресурсів в України та світі; 2. систематизувати 
інформацію про туристичні ресурси обраної для дослідження території та оцінити їх; 3. розробити 
рекомендації щодо структури, змісту та інформаційного наповнення картографічної складової кадастру 
туристичних ресурсів; 4. розробити картографічний супровід кадастру туристичних ресурсів на 
прикладі досліджуваної території. 

Об’єктом дослідження є Зіньківська та Опішнянська об’єднані територіальні громади 
Полтавської області, що характеризуються туристичними ресурсами, які є натуральними чи набутими в 
процесі діяльності людини. 

Предметом дослідження є кадастр туристичних ресурсів Зіньківської та Опішнянської 
об’єднаних територіальних громад основною частиною якого є картографо-інформаційна складова. 

Методи дослідження: спостереження, аналіз і синтез, картографічний, класифікації та типізації, 
узагальнення, аналіз літературних джерел і документів. 

Структура роботи: робота викладена на 91 сторінках, складається зі вступу, трьох розділів, 
висновків, списку використаних джерел (з 64 найменування) та 5 додатків, проілюстрована 36 
рисунками (карти, фотографії та схеми) та 8 таблицями. 

У розділі 1 «Базові основи створення та ведення кадастру туристичних ресурсів» розглянуто 
основні поняття створення та ведення кадастру туристичних ресурсів, дослідження у галузі розробки 
структури та змісту КТР, а також розкрито зарубіжний та вітчизняний досвід. 

У розділі 2 «Туристичні ресурси Зіньківської та Опішнянської ОТГ як об’єкт кадастру» наведено 
характеристику досліджуваних громад в контексті туризму, представлена просторова диференціація 
туристичних ресурсів Зіньківської та Опішнянської територіальних громад, а  також оцінено туристичні 
ресурси досліджуваних громад. 

У розділі 3 «Інформаційно-картографічне наповнення кадастру туристичних ресурсів (на 
прикладі досліджуваної території) представлено структуру та зміст кадастру туристичних ресурсів на 
прикладі Зіньківської та Опішнянської ОТГ, описано інформаційне наповнення кадастру туристичних 
ресурсів представлені вимоги до картографічного супроводу кадастру туристичних ресурсів та 
експериментальні дослідження з його розробки. 
 


